
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 2973 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.48 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно призован,  

не се представлява. По делото е депозирано становище от адв. А. и адв. К.. Постъпила 

е и молба, с която същите заявяват, че оспорва касационната жалба. 

За СГП се явява прокурор Малинова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. Със същата са представени снимки от емисия за 

прогнозата на времето и снимки от самото мобилно устройство след приемането му в 

сервиза. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля, представеният снимков материал да не се приема като 

доказателство. 

 



      СЪДЪТ като съобрази, че снимковите материали не са доказателство по смисъла 

на АПК,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на касатора. 

ДОКЛАДВА становище по същество от ответника. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

 

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна. 

Първоинстанционното решение е правилно и законосъобразно, поради което следва 

да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,51 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


